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 ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Μια κοινή διαδρομή με κοινό προορισμό. Δεν ξεκινήσαμε με την πρόθεση να ιδρύσουμε

κάτι.  Ξεκινήσαμε με μια ανησυχία. Μια βαθιά αίσθηση ότι, όσο ο άνθρωπος προοδεύει σε

γνώσεις και εξειδικεύσεις, τόσο κινδυνεύει να απομακρυνθεί από την ουσία του.
Βλέπαμε γύρω μας ικανότητες να πολλαπλασιάζονται, αλλά την εσωτερική ισορροπία

να δοκιμάζεται. Βλέπαμε πρόοδο, αλλά όχι πάντα αρμονία.
Έτσι, γεννήθηκε μέσα μας η ανάγκη να αναζητήσουμε — και να μοιραστούμε — έναν δρόμο

σύνθεσης. Όχι ως διδάσκοντες, αλλά ως συνοδοιπόροι!
 

Η Κιβωτός Ολιστικής Παιδείας προέκυψε αθόρυβα, μέσα από σκέψεις, δοκίμια και

έναν διαρκή εσωτερικό διάλογο. Στην αφετηρία αυτής της διαδρομής υπήρξε μια προσωπική

έμπνευση, που με τον χρόνο μετασχηματίστηκε σε κοινή αναζήτηση.
Σήμερα, η πορεία αυτή εκφράζεται συλλογικά, με σεβασμό στη συμβολή κάθε ανθρώπου που

συμμετέχει.
Δεν είναι ένας θεσμός με στενά όρια. Είναι μια προσπάθεια να θυμηθούμε κάτι απλό

και ουσιώδες ότι ο άνθρωπος δεν είναι μόνο γνώση, ούτε μόνο δεξιότητα. Είναι ενότητα.
Στον κόσμο μας, η εξειδίκευση είναι πολύτιμη — μα όταν μένει μόνη, γίνεται

συχνά αποσπασματική. Η ολιστική παιδεία δεν έρχεται να την αντικαταστήσει, αλλά να

την εναρμονίσει. Να δώσει νόημα εκεί, όπου υπάρχει διάσπαση. Να συνδέσει εκεί όπου

υπάρχει απομόνωση. Η προσπάθεια αυτή δεν ανήκει σε έναν άνθρωπο.
Ανήκει σε όλους εμάς που αναζητούμε βαθύτερη κατανόηση επιθυμούμε εσωτερική

ισορροπία πιστεύουμε ότι η πρόοδος χρειάζεται και μέτρο και ήθος

Μέσα από τα γραπτά που ταξιδεύουν πλέον πέρα από σύνορα, αντιλαμβανόμαστε κάτι

που μας γεμίζει ευγνωμοσύνη, αλλά και ευθύνη ότι η ανάγκη για μια πιο ανθρώπινη παιδεία

είναι κοινή.
Και αυτή η κοινότητα, έστω και άτυπη, δίνει νόημα στην προσπάθεια.
Η Κιβωτός δεν προσφέρει έτοιμες απαντήσεις. Προσφέρει έναν χώρο σκέψης μια

πρόσκληση για εσωτερική καλλιέργεια,  μια ήρεμη υπενθύμιση ότι αληθινή πρόοδος του

ανθρώπου δεν είναι μόνο προς τα έξω αλλά, κυρίως,  και προς τα μέσα..
Αν αυτή η προσπάθεια έχει κάποια αξία, είναι γιατί παραμένει ανοιχτή. Ανοιχτή στον

διάλογο, στη συνεργασία,  και κυρίως στην κοινή αναζήτηση.
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